
ATA DA 35ª REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO –
REALIZADA EM 10/11/2025

Às 19h, no Salão das Sessões “Antônio José Cantarino”,
compareceram os(a) Vereadores(a): Davis Cristian de
Landa, Fagner Florêncio dos Santos, Luiz Márcio de Castro,
Márcio Júnior de Souza, Melquiades Teodoro dos Anjos,
Pedro Cardoso de Morais, Rafael Alberto Mourão, Ramon
Teixeira Barbosa e Regislaine de Souza Assis. Havendo
número regimental, o Presidente declarou abertos os
trabalhos, proferindo as seguintes palavras: “Sob a proteção
de Deus e em nome do povo deste Município, declaro
iniciados os trabalhos”. Em seguida, deu boas-vindas a
todos os presentes e solicitou à Vice-Presidente, Vereador
Fagner Florêncio dos Santos, que fizesse a leitura de um
versículo bíblico. Não havendo requerimento de ressalva, a
ata da reunião anterior tendo sido aprovada. LEITURA
DAS CORRESPONDÊNCIAS: APRESENTAÇÕES DE
PROPOSIÇÕES: SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA:
Apresentação, Discussão e Votação Única da Redação Final
sobre o Projeto de Lei nº 932/2025, autoria do Executivo
Municipal que “Retifica as denominações das Ruas do
Loteamento Santa Rita em Coronel Pacheco Utilidade
Pública Municipal a entidade que menciona. (VOTAÇÃO
ELETRÔNICA) (LEITURA PELO VER. MÁRCIO
JÚNIOR DE SOUZA), APROVADO. Apresentação,
Discussão e Votação Única do Parecer conjunto das
Comissões de Fiscalização Financeira e Orçamentária e
Comissão de Serviços Públicos Municipais ao Projeto de
Lei nº 8/2025, de autoria do Vereador Rafael Alberto
Mourão, que "Institui Homenagem ao Servidor Público
Municipal Aposentado do Município de Coronel Pacheco –
MG", (VOTAÇÃO VERBAL), APROVADO. Primeira
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Discussão e Votação ao Lei nº 8/2025, de autoria do
Vereador Rafael Alberto Mourão, que "Institui Homenagem
ao Servidor Público Municipal Aposentado do Município de
Coronel Pacheco – MG", (VOTAÇÃO ELETRÔNIVA),
APROVADO. TERCEIRA PARTE: PALAVRA LIVRE
AOS VEREADORES: O Vereador Márcio Júnior de Souza:
- Peço a palavra senhor presidente, peço premiação para que
eu possa pronunciar sentado, boa noite a todos. Eu quero ler
aqui um convite, a pedido da Igreja Cristã Maranata, convite
especial. Você e sua família são nossos convidados de honra
para o Culto Internacional Trombetas e Festas 2025, será
um evento de alerta para o mundo sobre os acontecimentos
atuais que acontecem à volta de Jesus, data 29 de novembro
de 2025, hora 17 horas, convidamos vocês para assistirem o
evento conosco na Rua, Antônio Augusto Sobral, número
42, bairro Santa Rita, Coronel Pacheco, é a igreja cristã
Maranata. Volta a palavra senhor presidente. Vereador Luiz
márcio de Castro: - Peço a palavra senhor presidente, peço
permissão para fazer meu pronunciamento sentado,
cumprimento a todos com  boa noite, venho aqui em nome
dos produtores rurais, falar sobre aquele problema que nós
temos com a CEMIG, o que acontece todo final de semana,
tenho certeza que vários vereadores que já foi abordado,
pessoas reclamando sobre a falta de energia, ontem eu já fui
abordado novamente, segundo o morador estava sem
energia desde de 6 horas da manhã até 4 horas da tarde no
Triqueda, produtores estão perdendo leite, tendo que jogar
leite fora, no Ribeirão de Santo Antônio também está o
mesmo problema. É crítico, acho que é geral também, aqui
em Coronel a falta de energia é constante, inclusive eu já
tive um prejuízo de mais de 3 mil reais esses dias também,
queimou um elevador da minha oficina, queimou uma
geladeira, está lá para qualquer um ver. Vamos ver se a
gente consegue fazer um ofício para chamar o encarregado
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Geral da CEMIG, e peço apoio a todos os vereadores aqui
presente,  fazendo em nome de todos, às vezes nós teremos
mais forças, e também chamar os produtores rurais que
estão sendo mais prejudicados com isso. Obrigado, e um
boa noite a todos. Vereador Davis Cristian de Landa: - Peço
a palavra senhor presidente, peço permissão para me
pronunciar assentado. Estive na obra da OBS nova, olhando
lá, fiscalizando, inclusive tirei foto. Já começaram a fazer a
estaca, e quarta-feira já irão jogar cimento dentro da estaca,
para começar a fazer o concreto já, então a obra eu creio que
com 5 meses mais ou menos essa obra estará já concluída.
Acho que é em placa, e estava conversando com o
engenheiro e o carregado também da obra, eles falaram que
mais ou menos 5 a 6 meses a obra estará pronta. Sobre a luz,
nós temos o contato do chefe da CEMIG, podemos entrar
em contato e pressionar ele e chamar ele aqui, ele também
falou que era fácil, que a CEMIG paga, e que as coisas que
queima, ele falou que é fácil receber. Então é a hora da
gente perguntar ele como repor. Ele esteve aqui e falou isso,
a fala dele foi que o aparelho que queima a CEMIG paga,
paga na hora, que não sei o que é só entrar no site mais fácil.
É a hora de cobrarmos dele, entrar os nove vereadores, e
falar com ele. Enviar um ofício presidente para ele, ver se
ele vem aqui. Vereador Luiz Márcio de Castro: - Peço a
palavra novamente, senhor presidente, eu queria aqui relatar
também, fui parado aqui em Coronel Pacheco e me
comentaram sobre o relógio da praça que não está
funcionando, a luz não está funcionando, se a prefeitura
puder dar um apoio lá, e consertar relógio, porque um
relógio sem funcionar não vale nada. Vereador Rafael
Alberto Mourão: - Boa noite a todos, antes da palavra livre
eu quero ler aqui que tem um convite direcionado a todos.
Encontro mais genético ao Coronel Pacheco 2025, queridos
produtores e participantes do programa mais genético e aos
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vereadores, é com grande alegria que formam que em breve
estaremos comemorando cinco anos de existência desse
importante programa no nosso município, dessa forma nós
da secretaria agropecuária da EMATER, gostaríamos de
contar com a presença de vocês e sua família em nosso
encontro mais genético 2025, que será não apenas um
momento de paliação e planejamento, mas também uma
celebração dos avanços alcançados na atividade
agropecuária ao longo desses anos, a presença de cada um
será motivo de grande alegria para nós, APRURISA
Ribeirão Santo Antônio, dia 18 de 11 de 2025, horário entre
as 9: 30 às 15 horas, programação 9:30, café de boas-vindas,
10 horas abertura, 10:30 apresentação dos resultados, 11
horas depoimentos produtores, 12 horas almoço oferecido
pela prefeitura, 13 horas bate papo técnico, 14 horas
proposta para 2026 e 15 horas encerramento. Sobre a
CEMIG, acho interessante que levemos o assunto porque
vai ter bastante produtor rural, faz uma baixa assinado e
leva. O que o rapaz da CEMIC vai falar é:  nós fazemos
uma reunião com vocês vereadores, não vamos fazer uma
reunião aberta. Então vai ficar no brá-brá-brá danado, é
melhor a gente pegar os produtores lá, ver se a gente já leva
um baixo assinado para os produtores assinar e marcamos
uma reunião, tanto no Ribeirão quanto em Coronel. Já
sabemos que o problema é dentro da mata, que tem um
poste que eles tem que tirar, mas, passa tartaruga para tirar,
eu estive lá com o Pretinho, lá dentro do granjamento, pedir
autorização, o Jorge ele abriu o portão e a gente foi lá e viu
onde é o local para tirar, é onde que dá o problema. É um
dos lugares que dá mais problema lá entre queda e os
demais aqui estão vindo sanando, mas não sei o tempo que
vai sanar, o que vai acontecer. Como foi citado, o Márcio
também participou, a gente tem um problema sério, a
prefeitura disse que vai solucionar o problema da subida de
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João Ferreira, que é um pedido que foi até você que trouxe
aqui para a prefeitura, que é a subida lá do João Ferreira.
Essa semana nós encontramos com várias pessoas que
tiveram problemas, tanto de caminhão, com van, com carro,
então situação está complicada. A prefeitura vai ter que
tomar uma atitude lá porque está difícil. Sobre a obra da
obra como o Davis falou, eu ainda não fui visitar, mas eu
quero conhecer o rapaz da obra. Quero pedir para ele vir ver
uma obra aqui da câmara, o modelo que eles estão fazendo
lá. Que seja breve mesmo, porque acabar com essa
colocação de PSF está dentro daquela casa, o posto de saúde
volta para o PSF, que é a realidade do PSF, e o de lá vira
urgência e emergência aqui, e aí acabar com essa questão de
espaço. O espaço lá para o pessoal é bem complicado,
atende a população? Sim, mas é bem complicado, dá para
atender, mas não é tão viável não, mas como está
resolvendo, está fazendo o novo aqui, está se organizando e
com calma e paciência vai resolver. No decorrer da semana,
teve aí o MasTV conversando com a gente, tem uns
meninos que estarão na final aí domingo, boa sorte para
eles, e também o time do Alexandre, que é conhecido, é
meu amigo, vim ver os dois jogos ontem. Que vença o
melhor, sem briga, e que nós possamos estar participando
com o pessoal. Os vereadores que quiserem ter acesso a
cada valor do deputado destinaram ao município, eu pedi o
levantamento à prefeitura, é meu, mas se alguém quiser
cópia, eu deixo para quem quiser.  Aqui tem tudo o que
chegou de todos os deputados. Sobre o projeto da escola que
foi inconstitucional, que não foi, foi finalizado o processo. E
no mais é isso aí. Tivemos uma reunião mais cedo onde
falamos sobre as emendas impositivas, para a gente definir
isso, estamos chegando no final do ano, no final do
fechamento das reuniões faltam só mais cinco reuniões para
a gente finalizar as nossas questões, então cada vereador ver
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o que vai poder fazer para Coronel com essa nova ideia das
emendas impositivas.  Acho que é isso, no mais eu peguei
os nomes, a Juliana vai fazer as moções para o trabalho da
escola, Roberta Molina Matos e Rosângela Maria Catarina
Floriano, é o nome das duas professoras que teve o projeto
na escola, o qual fui convidado para estar participando. Um
bom início de semana a todos, um boa noite. Vamos fazer o
ofício, mas vamos fazer o ofício junto com o baixo
assinado, acho que seria ideal fazer junto com os
produtores, porque até já tinha um levantamento da reunião,
e ver com a prefeitura, para podar as árvores onde está a
rede, porque eles vão cortar, igual com tesourinha, corta a
ponta da folha e o resto fica. Se não for trabalho junto com a
prefeitura não adianta nada, isso não resolve. Então vamos
convidar e enviar o ofício para o Mangela. Um boa noite a
todos. Não havendo mais oradores e cumprida a finalidade
da reunião, o Presidente agradeceu a presença de todos e
declarou encerrados os trabalhos às 19h20min. MESA
DIRETORA: Presidente Rafael Alberto Mourão, Vice-
Presidente Fagner Florêncio dos Santos, Secretário: Ver.
Davis Cristian de Landa. Coronel Pacheco, 10 de novembro
de 2025.

RAFAEL ALBERTO MOURÃO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PP

FAGNER FLORÊNCIO DOS SANTOS
Vice-presidente

Vereador - PODE

DAVIS CRISTIAN DE LANDA
Secretário

Vereador - PSB
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Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Praça Carlos Chagas, nº: 54, 36155-000

e-mail: secretaria@coronelpacheco.cam.mg.gov.br - Tel.: 3232581208
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